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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 25 (VINTE E CINCO) DIAS DO 

MÊS DE JANEIRO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, PASTOR NETO, ROBÉRIO 

SANTOS, INSPETOR MORAES, IVONALDO LIMA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ANTENOR, DR. PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, 

JÚLIO CÉSAR, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES, LÉO SALES, 

ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE INFORMA QUE O EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

PUBLICADO NO DIA 23 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, AFIXADO 

NO ÁTRIO DESTA CASA LEGISLATIVA, A SESSÃO SERÁ 

DESTINADA PARA ELEIÇÃO DO CARGO DE 2º (SEGUNDO) 

SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2023 – 2024, 

O VEREADOR INSCRITO PARA TAL CARGO É O JEORGENES 

CASTRO E SILVA. DE ACORDO COM O ARTIGO 45, A VOTAÇÃO 

SERÁ DESCOBERTA E NOMINAL E SEGUIRÁ A CHAMADA DOS 

VEREADORES EM ORDEM ALFABÉTICA. O SENHOR PRESIDENTE 

DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E INICIA O 

PROCESSO DE VOTAÇÃO. SOLICITA QUE A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL FAÇA A CONVOCAÇÃO 
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NOMINAL E QUE O VEREADOR CHAMADO MANIFESTE O SEU 

VOTO. VOTARAM A FAVOR OS SEGUINTES VEREADORES: 

ANTÔNIO DA SILVA MORAES, CARLOS ALBERTO GOMES DE 

MATOS MOTA, EDÍZIO MOREIRA DA SILVA, FRANCISCO ANTENOR 

NUNES MARIANO, FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA, 

JEORGENES CASTRO E SILVA, JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO, 

JOSUÉ MARTINS FERREIRA, JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA, 

LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES, MARIA ROCHA 

ABREU, MARTINHO ANTÔNIO NETO, RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA, RAIMUNDO NONATO DE SOUSA E ROMUALDO JOSÉ 

BEZERRA DO NASCIMENTO. TOTALIZANDO 15 (QUINZE) VOTOS. 

TIVERAM 2 (DUAS) ABSTENÇÕES DOS VEREADORES JOSÉ 

PATRIARCA NETO E SILVANA MARIA ALVES MACIEL E 4 

(QUATRO) AUSENTES, VEREADORES LUCINILDO DA FROTA 

BRITO, MANOEL VIEIRA CORREIA, PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA 

VON PAUMGARTEEN E ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA.  O SENHOR 

PRESIDENTE DECLARA ELEITO O VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA PARA O CARGO DE 2º (SEGUNDO) SECRETÁRIO 

DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2023 – 2024. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 


